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Το ενδεικτικό πρόγραμμα εργασιών του Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου
Θεσσαλονίκης παρουσιάστηκε σε ανοιχτή εκδήλωση-συζήτηση στο δημοτικό γυμναστήριο Φιλύρου,
παρουσία του υφυπουργού Υγείας Μάριου Θεμιστοκλέους, εκπροσώπων του Ιδρύματος Σταύρος
Νιάρχος (ΙΣΝ) και του αναδόχου του έργου Ομίλου ΑΒΑΞ.

Όπως γνωστοποιήθηκε στο πλαίσιο της συζήτησης οι πρώτες εργασίες, μεταξύ των οποίων και η περίφραξη του οικοπέδου κατασκευής του Πανεπιστημιακού
Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης, θα ξεκινήσουν τις επόμενες μέρες, ενώ οι κύριες εργασίες κατασκευής θα εκκινήσουν από 1 Ιανουαρίου 2024, με
εκτιμώμενο χρόνο παράδοσης του έργου τον Νοέμβριο του 2026.

Όπως επισήμανε ο εκτελεστικός διευθυντής του Ομίλου ΑΒΑΞ, Αντώνης Μιτζάλης η στελέχωση του έργου έχει σχεδόν ολοκληρωθεί, ωστόσο αύριο, Τετάρτη
(1/11) επαγγελματίες από διάφορους τομείς θα έχουν την ευκαιρία να συμμετάσχουν 10:00-18:00 στο Open Career Day του Ομίλου ΑΒΑΞ στο ξενοδοχείο
Μediterranean Palace και να διεκδικήσουν θέσεις εργασίας σε ποικίλους κλάδους.
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«Η δωρεά αυτή του ΙΣΝ σηματοδοτεί την υγεία της επόμενης μέρας. Ο σχεδιασμός του Πανεπιστημιακού Παιδιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκη ξεπερνάει τις
υπηρεσίες των καλύτερων νοσοκομείων της Ευρώπης. Θα καλύπτει τις ανάγκες για ολόκληρη τη Βόρεια Ελλάδα και θα αποτελέσει “φάρο” παροχής ιατρικής
περίθαλψης παιδιών», υπογράμμισε ο υφυπουργός Υγείας Μάριος Θεμιστοκλέους από το βήμα της εκδήλωσης.
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«Το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης θα αποτελέσει υγειονομικό κέντρο για όλα τα Βαλκάνια. Η κατασκευή και των τριών νοσοκομείων
(Θεσσαλονίκης, Σπάρτης και Κομοτηνής) είναι μια πρωτοβουλία του Ιδρύματος Σταύρος Νιάρχος που αγγίζει το 1 δις. δολάρια. Ο διαγωνισμός αρχικά απέβη
άκαρπος, ωστόσο αποδείχθηκε ότι με σωστή συνεργασία όλων των φορέων τέτοια έργα πετυχαίνουν», τόνισε από πλευράς του ο πρόεδρος του ΙΣΝ Ανδρέας
Δρακόπουλος.

«Θα μπορούσε να είναι ένα νοσοκομείο που φτιάχτηκε στη Νέα Υόρκη αλλά φτιάχνεται εδώ στο Φίλυρο. Το μέλλον της δημόσιας υγείας θα βρίσκεται πλέον στη
Θεσσαλονίκη και τη Βόρεια Ελλάδα», ανέφερε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Όπως αναφέρθηκε στο πλαίσιο της εκδήλωσης το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης θα εκτείνεται σε δύο οικόπεδα, 80.345 τ.μ., ενώ το
συγκρότημα θα περιλαμβάνει πάρκο -το οποίο θα εντάσσεται στη θεραπευτική διαδικασία-και στο οποίο θα φυτευτούν 780 δέντρα.

Θα περιλαμβάνει επιπλέον, μεταξύ άλλων, 247 κλινικές θέσεις και 33 Μονάδες Εντατικής Θεραπείας, υπερσύγχρονα συστήματα πληροφορικής (EPR
σύστημα ηλεκτρονικού φακέλου ασθενούς) και υψηλής τεχνολογίας ιατρικό εξοπλισμό, όπως για παράδειγμα υβριδικό χειρουργείο με ρομποτικό
αγγειογράφο.
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Ακόμη τονίστηκε από πλευράς του ΙΣΝ ότι το Πανεπιστημιακό Παιδιατρικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης θα παρέχει ολιστικές υπηρεσίες υγείας σε παιδιά και νέους,
στο πλαίσιο ενός πρωτοποριακού θεραπευτικού περιβάλλοντος, με επίκεντρο την καλή ψυχοσωματική υγεία των παιδιών και των οικογενειών τους.

Το νοσοκομείο θα λειτουργεί παράλληλα ως πρότυπο κλινικής φροντίδας, ιατρικής εκπαίδευσης και έρευνας στη Βόρεια Ελλάδα.

Για την κατασκευή του θα χρησιμοποιηθούν βιώσιμα υλικά και τεχνολογίες, όπως ξύλο ως δομικό υλικό, φωτοβολταϊκά πάνελ και γεωθερμικά συστήματα, με στόχο
τη μείωση του αποτυπώματος άνθρακα.

Επιπλέον, θα γίνει πλήρης ψηφιοποίηση των κλινικών υπηρεσιών τους για τη μηδενική χρήση χαρτιού ώστε να είναι μελλοντικά βιώσιμα και να αποτελέσουν
σημείο αναφοράς για το Εθνικό Σύστημα Υγείας της χώρας.
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ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 


